

税务总局相关负责人详解促进就业创业税收政策 取消行业人群限制 给予更大优惠

记者 26 日从国家税务总局获悉,为进一步促进高校毕业生、失业人员等重点群体创业就业,我国出台政策延续并完善了支持和促进创业就业的税收政策。与原政策相比,新政策扶持力度加大,税务总局相关负责人近日对政策进行了详解。

为各市场主体提供公平环境

4月初召开的国务院常务会议决定将2013年底到期的支持和促进重点群体创业就业税收政策,延长至2016年12月31日,并提出举措对这一政策加以完善。

税务总局政策法规司巡视员丛明

江苏民企造出首架小型通用飞机



4月26日,群众在参观成功制造下线的首架AT3小型通用飞机。

当日,江苏省首架双座、双操纵的AT3小型通用飞机在江苏建湖制造完成下线,这也是江苏生产的首架飞机整机。据介绍,此次正式投产的AT3系列通用飞机项目一期工程已形成年产100架小型通用飞机的能力,将最终形成500架的年生产能力。此次整机下线的AT3飞机在民用商务办公、旅游观光、航空培训等领域有广泛应用,加满70升97号汽油可飞行近1000公里。

新华社发

浙江首次用多旋翼飞机架设高压线路



4月26日,多旋翼无人机带着牵引拉线升空。

当日,在浙江诸暨凤仪到枫桥的220千伏电力线路施工中,国网绍兴供电公司使用多旋翼飞机进行放线。据介绍,这是浙江首次使用多旋翼飞机在群山中开展架设高压线路作业,从而避免了在铁塔间开挖放线通道,减少线路施工对山体植被的损坏,环保且高效。此外,多旋翼飞机安装摄像设备后还具有线路巡查功能。

新华社发

福建闽江水口电站泄洪



4月26日,受上游强降水影响,福建闽江水口电站来水量猛增,为确保相关流域群众安全度汛,闽江水口电站今年入汛以来首次开闸泄洪。

新华社发

柳州遭强降雨袭击



4月26日,在广西柳州市铁道菜市口,行人在大面积积水的铁道涵洞中行走。4月25日晚至26日凌晨,广西柳州市遭大雨袭击,柳州市气象台发布暴雨红色预警,柳州多地出现山石滚落、路面被淹灾害。

新华社发

说,原政策对享受政策的行业范围做了除外规定,其中,对从事个体经营的,将建筑业、娱乐业以及销售不动产、转让土地使用权、广告业、房屋中介、桑拿、按摩、网吧、氧吧排除在外;对企业吸纳就业的,将从事广告业、房屋中介、典当、桑拿、按摩、氧吧的服务型企业排除在外。

“调整后的新税收政策取消了这些行业限制,为各市场主体提供公平、统一的税收环境,以充分发挥税收政策效力。”丛明说。

消除就业领域的身份歧视

我国促进创业就业的税收政策主要内容包括:对失业人员从事个体经营的,

按每户每年8000元为限额依次扣减其当年实际应缴纳的营业税等;对商贸企业、服务型企业、劳动就业服务企业中的加工型企业以及街道社区具有加工性质的小型企业实体,招用登记失业一年以上人员,按实际招用人数予以定额依次扣减营业税等,定额标准为每人每年4000元,可上下浮动20%。

根据原政策,企业享受税收优惠吸纳就业困难人员的范围包括国有企业下岗失业人员、国有企业关闭破产需要安置的人员、国有企业所办集体企业(即厂办大集体企业)下岗职工以及享受最低生活保障且失业1年以上的城镇其他登记失业人员四类群体。

“调整后的政策将上述四类群体统一调整为一类群体,即在公共就业服务机构登记失业一年以上的人员,进一步消除了就业领域的身份歧视,有利于突出企业吸纳就业税收政策的实效。”丛明说。

给予更大优惠

税务总局介绍,原政策规定,对就业困难人员从事个体经营,按每户每年8000元给予限额税收减免;对企业吸纳就业困难人员,给予每人每年4000元定额税收减免,各省可上下浮动20%。调整后,规定除国家给予定额税收扣减外,地方政府还可按规定再给予比过去

更大的税收优惠。

此外,原政策税额扣减范围包括营业税、城市建设维护税、教育费附加、个人所得税、企业所得税;调整后,在原有扣减税费的基础上,又增加了地方教育费附加。

“目前国家对残疾人就业也实施了一系列税收政策,包括对安置残疾人的单位,实行由税务机关按单位实际安置残疾人的数量,限额即征即退增值税或减征营业税的办法等。下一阶段,将会同有关部门,完善促进残疾人就业税收政策,进一步加大政策支持力度。”丛明还介绍。

记者 何雨欣 侯雪静
(据新华社北京4月26日电)

中国海警编队 钓鱼岛领海巡航

新华社北京4月26日电 根据国家海洋局网站发布的消息,2014年4月26日,中国海警2401、2166船编队在我钓鱼岛领海内巡航。

《中国领导科学》 杂志创刊

新华社北京4月26日电(记者华春雨)面向各级领导干部和领导科学研究者的综合性理论月刊《中国领导科学》杂志本月正式创刊。26日,该杂志创刊座谈会在中央党校举行。

《中国领导科学》杂志由中央党校主管,中国领导科学研究所、中央党校出版社主办,面向国内外公开发行。

中央党校常务副校长何毅亭在座谈会上表示,《中国领导科学》要引导广大理论工作者和实践工作者大胆研究和探索领导工作规律,在科学认识的前提下勇于创新,努力提高领导工作科学化水平。

黎介寿院士 获永久性小行星命名

新华社南京4月26日电(高洁、杨晨)中国工程院院士、南京军区南京总医院副院长黎介寿院士,25日在南京举行的命名仪式上,接过国际小行星中心“黎介寿星”的命名证书、照片和运行轨道铜牌,正式获得永久性小行星命名。

小行星是目前各类天体中唯一可以根据研究者意愿进行提名,并经国际组织审核批准从而得到国际公认的天体。命名为“黎介寿星”的这颗小行星是由中国紫金山天文台盱眙观测站于2007年3月在国际上首次发现的,属狮子星座,距离地球约2.21亿公里,国际编号为(192178)。2014年1月16日,国际小行星中心发布公告,国际编号为(192178)的小行星被正式命名为“黎介寿星”,并刊入《国际小行星表》。

黎介寿是国际著名普通外科学家、医学教育家,亚洲同种异体小肠移植的开拓者、我国肠外瘘治疗的鼻祖、临床营养支持的奠基人。

香港特区政府官员呼吁 以平常心处理 内地旅客与香港居民摩擦

据新华社香港4月26日电(记者黄敬)香港特区政府保安局局长黎栋国26日会见传媒时表示,内地访港旅客增加,在一些事情上跟香港居民产生一些摩擦或误会,如发觉有什么可能有冲突的地方时,希望大家以平常的心态来处理这些问题。

黎栋国说,内地居民利用黄金周来港主要是想旅游、想购物,正如香港居民在长假时会外出旅游,情况是一模一样。大家都理解,旅游就是想玩得开开心心。其实在香港,市民在日常生活中,也会发生一些小事的冲突,如双方能够冷静地处理,相信这些问题应该可以得到解决。

他表示,除了希望所有在香港旅游的人士玩得开心外,亦很希望他们了解一些香港人的习惯、香港的法律要求。这样,他们在香港玩的时候,会玩得更加开心。

律政司司长袁国强26日出席香港中国妇女会举办的政改论坛后与传媒谈话时也呼吁大家用平常心处理内地幼童小便事件。

延安炼油厂油罐闪爆 3人被烧伤

新华社西安4月26日专电(记者梁爱平)截至26日14时10分,陕西延安炼油厂油罐闪爆事故最后一个着火油罐的明火被扑灭,继续喷淋降温至16时停止供水。

26日凌晨,延安炼油厂次品区1个油罐发生闪爆引发另外2个油罐的着火事故,在延安市委、市政府及延长石油集团的协调和组织下,目前3个着火油罐的明火已被全部扑灭。

闪爆罐的明火多次反复,至14时10分,最后一个储量较小的油罐明火被扑灭,此后一直进行降温处理,至当日16时停止供水。经现场公安、消防、安监等部门的专家共同认定,事故涉及的3个着火油罐的明火已经全部扑灭,抢险救援转入现场严密监控,集中精力做好防护和治理环境污染等工作。

事故造成3人被不同程度烧伤。事故原因还在进一步调查当中。

广西阳朔一排筏侧翻 28游客落水 2人遇难



4月26日,救援人员在广西桂林市阳朔县漓江排筏侧翻事故水域救援(手机照片)。

从广西阳朔县宣传部门获悉,4月26日,阳朔县发生一起排筏侧翻事故,排筏上27名游客和1名筏工落水,2人游客不幸遇难。新华社发

上海探索医疗区域协作

拍片在社区 诊断在医院

据新华社上海4月26日电(记者李荣)记者最近在上海多个区县采访时了解到,上海基层的医疗联合体组织形式又有新探索,以俗称“拍片子”的医疗影像环节为突破口,推进医疗业务的区域协作,建立区域联合影像中心,让患者可以就近分散地在社区“拍片”,然后在区域内统一地进行高质量的“读片”,相关医院之间实现互认。

的影像诊断水平。

相关专家表示,随着现代临床医学的发展,先进的影像诊断设备,成为大多数疾病诊断的重要环节,堪称医生的“第二只眼睛”。影像设备水平和诊断水平,成为衡量地域医疗水平发展的重要标志之一。

医疗影像作为一个相对独立的环节,以细分的形式建立区域协作的联合体,已成为上海基层医疗体制改革的新

“亮点”。在上海中心城区的徐汇区,针对“看病难”,当地把社区医院的硬件与区域内三级甲等医院的诊断技术等软件结合起来,也建立起了社区医院影像诊断中心,“拍片在社区,诊断在大医院”,在区域内形成统一的高质量在线阅片、诊断及疑难杂症会诊平台,方便了患者,提升了社会医疗效率,也降低了医患纠纷的风险。

(来源:新华网)

